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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO DO 
PARANÁ. 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Mauricio Lunkes 
 

VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simone Stein Tornquist. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, nas dependências 

da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth, às 18h00min 

horas, foi realizada a 30ª Sessão Ordinária do ano em curso; Os trabalhos foram abertos pelo 

Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a Proteção de Deus 

declarou abertos os trabalhos da Sessão. A ata da Sessão anterior foi aprovada por 

unanimidade de votos, sem discussão; A Sessão contou com a presença de todos os 

Vereadores. Ato continuo o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereadores Mauricio 

Lunkes para fazer a leitura das seguintes matérias: PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação 

nº 038/2021; Projeto de Lei nº 034, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a 

alteração da Lei nº 1.327, de 06 de maio de 2013, encaminhado para as Comissões 

Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para 

estudos e pareceres técnicos; Projeto de Lei nº 035, de autoria do Executivo Municipal que 

Dispõe sobre a autorização para a prorrogação de contratos por tempo determinado previstos 

na Lei nº 1.479, de 96 de julho de 2015, encaminhado para as Comissões Permanentes de 

Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para estudos e 

pareceres técnicos; Projeto de Lei nº 036, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre 

a Inspeção Sanitária e Industria dos Produtos de Origem Animal no âmbito do Município de 

Pato Bragado  e dá outras providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de 

Justiça e Redação e Educação, Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Projeto 

de Lei nº 037, de autoria do Executivo Municipal que Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Município de Pato Bragado para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providencias, 

encaminhado para a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento para estudos e pareceres 

técnicos, nos termos dos artigos 205 a 207 do Regimento Interno; Indicação nº 055, de autoria 

do Vereador Mauricio Lunkes que sugere construção de acostamento nos acessos das Linhas 

Arroio Fundo e Flor do Sertão;  Indicação nº 056, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer 

que sugere instalação de Parque Infantil no Loteamento Paulus;  Edital para Audiência Pública, 

relativos ao 2º (Segundo) Quadrimestre de 2021, a ser realizada no dia 28 de setembro de 

2021, nas dependência da Câmara Municipal, às 08:30 horas; Ofícios nºs 304 a 306, advindos 
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do Executivo Municipal, respondendo as Indicações nºs 051 a 053, de autoria dos Vereadores 

Ademir Marcelo Kochenborger, Simone Stein Tornquist e Egídio Mattjes Rodrigues; Oficio  nº 

169,  do Secretário Municipal de Saúde, Senhor John Jeferson Nodari, convidando os 

Vereadores e em Especial as Comissões Permanentes de Finanças e Orçamento e Educação, 

Saúde e Assistência para acompanharem a Audiência Publica da Saúde, a ser realizada no dia 

29 de setembro de 2021, nas dependência da Câmara Municipal, às 08:30 horas. GRANDE 

EXPEDIENTE:  Sem utilização dos Vereadores.  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 031, de autoria 

do Executivo Municipal que Dispõe sobre Programa Municipal de Promoção e Incentivo ao 

Esporte e Lazer e dá outras providencias, sem discussão foi aprovado em votação final por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 032, de autoria do 

Executivo Municipal que Dispõe sobre a revogação da Lei nº 1711/2021 e dá outras 

providencias, com pareceres favoráveis das Comissões, sem discussão foi aprovado em 

primeiro turno por unanimidade neste Legislativo Municipal; Indicação nº 055, de autoria do 

Vereador Mauricio Lunkes que sugere construção de acostamento nos acessos das Linhas 

Arroio Fundo e Flor do Sertão, após discussão foi aprovada por unanimidade neste Legislativo 

Municipal;  Indicação nº 056, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que sugere 

instalação de Parque Infantil no Loteamento Paulus, após discussão foi aprovada por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se da 

palavra os seguintes Vereadores: Mauro André Weigmer, Jonatan Fernandes e Dante Corneado 

Mundt. O áudio de gravação fica condicionada a esta ata. Nada mais havendo a constar, foi 

lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário, 

Pato Bragado, aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

  
Mauricio Lunkes                                                                                       Ademir Kochenborger 
   1º Secretario                                                                                     Presidente 
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